

# TOHLE MNE FAKT A TVE ...

Sobota, 22 květen 2021

Vájechny národy a rasy byly v krvavé historii lidstva v různých částech země a na různých místech jak otroky, tak otroci. Podle toho, kdo zrovna vyhrál nějakou válku a dobyl nějakou zemi, tak domorodé obyvatelstvo si podmanil nebo odvedl do své země jako otroky. Pro ně se najednou vypichuje jen malá zlomek z této historie, tj. otroctví černochů v USA.

Co se děje za našimi hranicemi? Automobilka

Volkswagen se omlouvala za bílou ruku použitou do reklamy. Mádně děm Gucci za svetr s červenými rty, Prada zase za opičku na visací. Američtí sněmovna se omlouvá černochům za otroctví a bílé občanské nejstarších demokracií poklekají a v prachu se kají za údajně hříchů otců.

Je to fakt na hlavu postavené!

Bude snad někdo poklekat i před námi za to, že před před stoletími odvíkali Turci do otroctví obyvatelé jihovýchodní Moravy? My Češi bychom zas měli poklekat za plnění Evropy husitskými hordami v 15. století, a vědovci za podobně děláni bílým 30 let v války.

Budou tebe Američané vajechn

barev poklekat před Rusy a omlouvat se za to, že slovo Slovan v jejich země znamenají totálně, co otrok?

Podle této logiky by se měli Valoni i Vlámi omlouvat

Francouzi (války od středověku), a panovníci

Francouzů (náboženských války), Maročanů a panovníků a Portugalců (za Almoravidy a Almohady), Syřanů, Saúdovců a Iráčanů za muslimské války... a nejspíše i Slovanů antických Germánů, kteří vytlačili z povodních země a svého ásu vypálili Hamburk.

A co Arabové? Největší obchodníci z otroky? Budou se

omlouvat? A s nimi černochy národnosti, kteří ty otroky chytali? Jenže - Arabové otroky vykastovali, takže se nemají komu omlouvat.

A co Turci? Budou se omlouvat za křesťany odvětené z

Evropy do otroctví? Jenže ti jsou zatímci hlavní, řecké, Bulharé a Srbové, takže potomky otroků mezi nimi nikdo nepoznají.

Tak tebe

jen řeckým, kdy se černá za nou omlouvat před buznými těmi, kteří jejich předci se řáli o táhle "chůvce" v něm napáju zatím předci... ANDREA,

Zdroj internet